MaOnpatika B’ T'upvaociou

A0KNoe1S yia 1ig UEPES TV 61aKoTwv XPl0TOUYEVV®DU

1. Na amdomor)oste v nmapdotacn A Kal Ot OUVEXELA va UTIoAoyioete
Vv T I6:
A=2(a+3B)-3(a-2B), otav a=2, p=-1.

2. Na efetaoete av o ap1Bpog rou divetat eivat Avon g e§iowong:

. 2x+3=6 x=15
. 2x+3=5x-6 x=1
&S-18
3. Na AuBouv o1 napakdatw £§1000E1G: &~ &-49
. 40-3=-3+0
ii. 1,5y-2,3=17+3,5y %*%%= 24
iii. -x+2=-2x+0,5 @+03§‘=?

4. Na AuBouv o1 mapakrAt® £§1000E1G:
i 5(x-3)+10(2-5x)+10x =-(15+10x)

i. 5+6(x+3)=4(x-1)+7
ii.  3(x+1)=5-(-3x+2)

5. Na AuBouv o1 mapakdt® e§10M0EG:
2x-5 5x-3 8
- +—=0

3 4 3

i é(S—X)+§(X—1):%(X+6)_§

i X529
3772

6. Zto dutdavo oxnua to ATAE eivat
TETPAYRDVO.
Na urtodoyiotouv: A y A
(a) H mAeupa x 10U teTpay®vou. X
(y) To epadov E tou terpaynvou

7. 'Eva 1000keAeg tpiyovo ABT éxet B 4 T
nepiperpo 36 cm kat pia and ug ioeg
rmAeupeg exel prkog 10 cm. Na urtoAoyioste: A
(a) To vyog AA tou tprywvou ABT.
(B) To epPadov tou 1prywvou ABT.




10.

11.

12.

Na urodoyioete:
(a) Vv niepiperpo tou ABIA,
(B) to epPadov tou ABTA

. To epPaddv tou tetpayovou ABTA sival 144cm?

Kat 1o epPadov tou terpayovou BEZH eivat
169cm’. Na Bpeite tnv mAeupd I'E kat 1o
epPadov tou pryevou BTE .

. Zto opBoywvio ABTA eivat AI' = 5em kat AA =4cm .
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Na eAéySete av 1a maparate piyova eivat opboywvia:

6

Na urtoAoyioete TG TEIPAYOVIKEG Pileg:
(a) V81 (B) 40,81 (y) ¥v8.100

: (©) 2 ()

(6)
9 36 81

Na urnoAoyioete 11g mapaotaoelg:

A:\/14+\/1+m
Beyj214+/13+ 7+ 4

1‘=\/13+1/7+1/2+\/Z

E=+/3% —2,/(-3)* + 49
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